

Молодых ученых Узбекистана принял посол Узбекистана в Германии



В Посольстве Узбекистана в Германии состоялась встреча с членами делегации во главе с советником министра инновационного развития нашей страны Карстеном Хайнцом, сообщает корреспондент ИА «Дунё» со ссылкой на пресс-службу Мининновации.

В состав делегации включены 13 молодых узбекских ученых, которые отобраны на конкурсной основе для прохождения двухнедельной стажировки в научно-исследовательских институтах Германии.

Глава дипмиссии Н.Касымов отметил, что Германия славится своими учебными заведениями, научными центрами и пожелал молодым представителям отечественной науки проявлять в ходе стажировки активность, энтузиазм и научный подход.

Участники мероприятия получили информацию о том, что ведется работа по созданию Узбекско-Германского технического университета, в котором предполагается внедрение немецкой системы образования. В настоящее время разрабатывается стратегия, согласно которой в новом вузе будут учиться не только граждане Узбекистана, но и соседних государств.

На встрече также шла речь об итогах проведенного Посольством осенью прошлого года мероприятия на тему инновационных идей, в рамках которого состоялась презентация около 20 проектов, подготовленных узбекскими студентами и выпускниками вузов, проживающими в Германии.

Все эти проекты направлены на укрепление отношений между Германией и Узбекистаном в научной, экономической и социальной сферах. Кроме того, в настоящее время продолжается последовательная работа по укреплению прямых связей между университетами и больницами двух стран.

Надо отметить, что около 90 кандидатов подали заявки на программу, организованную Министерством инновационного развития Узбекистана совместно с Федеральным министерством образования и исследований Германии. Заявки были рассмотрены компетентной комиссией и молодые ученые, успешно прошедшие конкурсный отбор, получили путевку на грантовую программу для повышения квалификации в исследовательских учреждениях Германии.

Источник